



安徽省养老产业“双招双引”推介会27日举行

星报讯(记者 祁琳) 安徽省养老产业“双招双引”推介会暨中医药健康养生与养老发展高峰论坛,将于11月27日举行,旨在促进全省养老产业健康发展,满足老人日益增长的养老服务需求。

据悉,本次活动主办单位为安徽省民政厅、省卫生健康委、省发展改革委、省商务厅。一直以来,为破除发展障碍,激发市场活力,满足老年人多样化、多层次的养老服务需求,安徽省民政部门创新养老服务模式,通过“双招双引”,积极构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系,助推养老服务高质量发展。

本次推介会将搭建“双招双引”项目库,提供若干健康养老产业项目资源,并为省级康复辅具器具特色产业园和全省首批17家四级养老机构授牌。同时,滁州、宣城、祁门、肥西、枞阳等市和县将推荐各自的养老产业招商环境和一批带动作用强、技术含量高、市场效益好的项目。此外,包括安徽省健康养老

产业投资有限公司等在内的国内知名养老企业也将在会上做投资意向介绍,同时还会有4场项目签约活动。

本次活动的另一重头戏——第六届中医药健康养生与养老发展高峰论坛也将于当天举行,主题为:皖美生活 品质养老。论坛将邀请国务院发展研究中心主任冯文猛、中国老龄产业协会专家工作委员会主任张恺梯、世界银行社会保护与就业实践局社会保护高级经济学家王德文、长三角养老协会联合副秘书长冯建光等,通过视频畅谈人口老龄化及我国养老产业的实践和未来,旅居养老、养老服务的投资运营管理与创新,长三角养老一体化的行业实践与探索等一系列热点话题,剖析当下养老产业新的发展方向 and 模式,为养老服务行业企业提供创新的思路。论坛上,淮海实业集团、安徽三联机器人科技有限公司、阜阳市红叶林养老服务有限公司、光大浙江元墅养老服务有限公司、滁州禾康智慧养老产业有限公司等养老行业代表企业还将进行经验分享。

合肥市长丰县部分区域实行强化管理

星报讯(记者 沈娟娟) 11月24日,合肥市长丰县疫情防控应急指挥部发布通告,长丰县一货车司机前几日因与省外货车司机在省内某地有交集被感染,该司机居住长丰县双凤开发区,其活动轨迹涉及长丰县水湖镇、罗塘乡等地。11月24日夜至11月25日晨,上述区域社会面核酸检测发现异常,按照第九版防控方案、二十条优化措施相关规定,经市、县疫情防控指挥部研判决定,对相关区域实施强化管理。

目前,相关区域流调、采样等工作正有力

有序展开,并同步做好基本生活物资、就医购药等保障工作。后续情况将及时向社会发布。

因疫情防控排查需要,目前,合肥市区通往长丰境内各路口(含高架桥)实行双向临时管控,请过往车辆提前绕行。

此外,记者从合肥市防疫指挥部第121次工作视频会商会上了解到,大货车司机为生计,常年工作和生活处于“三风”状态,根据需要,合肥市可在入口处继续免费提供N95口罩等防护用品,继续免费让他们吃上简餐、喝上热水。

省司法厅启动新版司法鉴定许可证换发工作

星报讯(记者 马冰璐) 为加强我省司法鉴定规范化建设,进一步完善司法鉴定管理体制,根据司法部工作要求,省司法厅日前印发通知,在全省范围内部署开展新版司法鉴定许可证换发工作。

新版《司法鉴定许可证》《司法鉴定人执业证》均采用防伪纸质,扩大了司法鉴定执业范围的排版空间,并新增了年度诚信登记评估栏,以保证鉴定机构和鉴定人依法、诚信、公正执业;新版司法鉴定人执业证还预留了二维码打印空间,将在司法鉴定电子证照标准发布后

统一启用,推动司法鉴定行业健康有序发展。

经省级司法行政机关审核登记的法医类、物证类、声像资料和环境损害司法鉴定机构和司法鉴定人应于2023年6月30日前完成新版执业证换发工作。各地要高度重视换证工作,精心组织,严格按照司法部和省司法厅统一部署,结合本地实际,研究制定换证工作方案,确保换证工作有序开展,换发证书不能影响司法鉴定机构和鉴定人的正常执业活动。省司法厅将按照“依次分批、见证换证”的原则,有序开展换证工作。

合肥瑶海区将在秋冬季进行园林绿化提升

星报讯(王承伟 记者 祝亮) 为维护合肥市瑶海区秋冬季园林绿化效果,合肥市瑶海区园林绿管中心近日开展了各类秋冬季园林绿化提升专项工作,包括秋季苗木补植专项行动、树木涂白养护专项工作、香樟整形修剪专项行动等。

为巩固瑶海区绿化成果,提高苗木的保存率、成活率,提升整体景观质量,该区园林绿管中心精心组织,科学部署,全面排查统计所需补植的苗木种类和数量,制订详细的补植方案,积极开展秋季苗木补植工作并通过及时清除绿地内的杂草、枯枝败叶、垃圾废弃物等不利于苗木生长的因素,为苗木提供良好的生存环境。截至目前,已补植绿篱19051平方米,补植麦冬、草坪等地被27290平方米;完成黑麦草、三叶草约103860平方米。

为有序推进绿化养护工作,加强秋冬季病虫害防治,增强树木抵抗病虫害能力,确保树木安全过冬,该区园林绿管中心对瑶海区

公园游园、道路绿化树木开展树木涂白工作。使用具有保暖防冻杀菌防虫树木涂白剂,涂白前统一刮去树皮上的粗翘皮和苔藓等寄生物,清理树皮缝,堵塞老树洞,整体涂白高度严格控制在不低于1.2米(其中,乔木涂白高度不低于1.6米),并要求同路段同品种涂白高度应保持一致,确保整体美观。截至目前,各道路、公园范围需涂白乔灌木约122096株,目前正稳步推进中,预计12月中旬全面完成。

为调节香樟树木长势、调控树木结构、消除冬季雨雪天气可能带来的安全隐患、促进老树更新复壮、保障景观效果,该区园林绿管中心积极组建香樟修剪专业队伍,全面梳理各管养任务中香樟数量,形成道路、公园(游园)、广场香樟苗木清单,通过修剪内膛细弱老枝、交叉重叠枝、伤残枝、徒长枝、病虫害枝等,有效提升瑶海区树木景观效果和使用效果。截至目前,累计修剪包含香樟树等各类乔灌木共计29072余株。



11月23日,合肥市蜀山区井岗镇十里店社区和合肥市十里庙小学(北区)联合开展“我是生活小能手”劳动技能比赛,同学们按照不同年级分别参加穿衣服、叠衣服、系鞋带等技能比拼,引导学生树立劳动创造美好生活意识,勤学劳动技能,提高劳动能力,在玩中乐,乐中求知,健康、快乐地成长。

陈刚 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

肥东县总工会 指导“阳光家园-爱心托管班”建设

近日,肥东县总工会党组书记、副主席宋鼎,党组成员、基层工作部部长夏晶晶等一行赴店埠镇新城社区参观指导“阳光家园-爱心托管班”建设工作,店埠镇总工会专职副主席程鑫等陪同。

新城社区工会为加大对辖区内职工子女的关爱,从2018年起启动社区“爱心托管班”建设,从肥东六中聘请教师为孩子辅导作业,招募大学生在周末和寒暑假来开设音乐、绘画、篮球、乒乓球、围棋等各类活动,极大地丰富了他们的生活。宋鼎认真听取社区工会负责人对托管班基本建立和活动开展情况的介绍,详细了解托管班的基础设施、管理制度以及安全防护机制,对托管班的服务工作给予了充分肯定,并对今后的托管工作提出了指导意见。

李龙茹 罗燕

砀山举办“企业沙龙”助力产销对接

日前,砀山县商务局举办本地企业沙龙产销对接会,砀山县商务局、农业农村局、乡村振兴局等单位相关负责人,以及该县50多家企业的代表参加活动。

活动中,参会电商企业负责人和当地企业家分别介绍了各自电商经营及产品销售情况,与会人员还就电商发展、合作,进行深入的交流探讨。当地电商企业充分利用这次对接契机,创新销售模式,严控产品质量,积极发挥功能优势,将更多精力投入到产品推广营销中,努力搭建良好的展示、交流、交易平台,让企业“卖得无忧”,群众“买得放心”。

该县举办本次产销对接沙龙活动,是营造全县电商发展氛围、进一步动员知名电商平台参与、促进产品销售的具体行动;通过举办“企业沙龙”产销对接会,将进一步推广该县的优质产品,助力产销对接,降低流通成本,从而稳定渠道,形成互惠互利的合作发展新格局。

李艳龙

坚守的“绿皮车”

疫情变化不断,坚守始终如一。有这样一群人,始终坚守在运输旅客的火车上,他们就是上海铁路集团公司合肥客运段毫甬队的全体乘务人员。

目前,合肥客运段既有车(老百姓俗称为“绿皮车”)相继停运,仅K8512/3次仍正常运行,承担阜阳至宁波间往返的旅客运输任务。全程112元的票价大约为高铁票价的三分之一,是外出务工人员等群体的首选交通工具,体现了以人民为中心的情怀!

担当此趟乘务工作的车队总支书记夏明德,要求全队干部职工履职尽责,克己奉公,要打起十二分精神,要有如履薄冰的意识、冲锋陷阵的勇气,处理好运输途中的疫情防控工作。

包进